



18 ноября в России официально празднуют День рождения Деда Мороза. Это чудесный праздник, возвращающий в детство, дарящий радость всем — от мала до велика, заставляющий мечтать и верить в осуществление желаний.

Сегодня к ребятам нашего детского сада пришёл Снеговик-почтовик. Передал ребятам не большой подарок ёлочку (которая к празднику вырастит до потолка).

Принял поздравления и подарки для Деда Мороза и письма с пожеланиями на новый год. Было очень весело. Ребята повеселились от души.

Теперь они будут готовить костюмы и стихи поздравления на Новый год. И ждать Дедушку Мороза с нетерпением.

Организовал праздник педагог второй младшей группы Кожевникова Любовь Алексеевна.





